
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2020

(Da Sra. REJANE DIAS)

Requer informações acerca dos testes
com vacinas para a prevenção da infecção
pelo Sars-Cov-2 que estão sendo realizados
em território brasileiro.

Senhor Presidente:

Requeiro  a  V.  Exª.,  com  base  no  art.  50  da  Constituição

Federal, e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a

Mesa, sejam solicitadas informações ao Sr. Ministro da Saúde, no sentido de

esclarecer  esta  Casa quanto  aos testes  com vacinas para  a  prevenção da

infecção pelo Sars-Cov-2 (Covid-19) que estão sendo realizados em território

brasileiro.

JUSTIFICAÇÃO

Existem  atualmente  várias  vacinas  sendo  desenvolvidas  ao

redor  do  mundo  para  a  prevenção  da  Covid-19.  A  imprensa  nacional  tem

divulgado  que  algumas  delas  estão  sendo  testadas  em  nosso  meio,  sob

acompanhamento do Ministério da Saúde. 

Ao mesmo tempo, foi recentemente divulgada a suspensão dos

testes  que  vinham  sendo  realizados  com  a  vacina  desenvolvida  pela

Universidade de Oxford e a empresa AstraZeneca em face de possível efeito

adverso.  Essa interrupção se  deu em nível  mundial  e  também no território

brasileiro.

Diante de tal situação, solicitamos as seguintes informações:
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2. Onde estão sendo feitos esses testes e com quantas pessoas?

3. Quais instituições, órgãos ou empresas brasileiras estão envolvidas

no acompanhamento dos testes?

4. Qual  é  o  protocolo  adotado  pelo  Ministério  da  Saúde  para  a

autorização e o acompanhamento dos testes?

5. Que resultados já foram obtidos até o momento para cada vacina

em teste no Brasil?

6. Quais  efeitos  adversos  relacionados  a  essas  vacinas  foram

descritos e qual foi sua prevalência em nosso meio?

7. Que providências foram tomadas até o momento com relação aos

efeitos adversos relacionados às vacinas em teste no Brasil?

8. No que tange à vacina de Oxford e AstraZeneca:

a. Que informações o Ministério da Saúde recebeu com relação

ao efeito adverso possivelmente associado a ela?

b. Quantos brasileiros receberam essa vacina? 

c. Quantos apresentaram algum efeito adverso?

d. Quais  efeitos  foram  esses  e  qual  foi  sua  prevalência  na

amostra brasileira?

Sala das Sessões, em        de                     de 2020.

Deputada REJANE DIAS
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